PDF 2022 9 Web

96 IRiEH-SECER- sHLAbE » www.iwata-fa.jp
‘o) | DOYhEIH T 4 B ‘ H’
W IYENS="HS5UTUIN—{F | =nes 15 ﬁ

I3V TUVN—Dfcd  TEF U CTHEICHDMITHNTEXT,
FARFARD T Y EIC KD DLWV THRESDITATEE,
DAY FEDRINZFALTIST Y MEEZWMDMIF DI EDTEXT,

= IJYENS—CEE

>

SCk201557y
g

SUS304

HERS| WA REiE fiEa SEH
74 £ (SUS304/EY 77> 0~ N 1fE - —
5 A AR
$% S45C/RAD | ” 3 i (sumzaL B) SCK 1015 ™ ©
LA—88(BRAT D b BB - A -
KE10mm. 1815mm. BEH. B IN-TL—

74 E (SUS304) 118
75T LIN—1K
* BB (SUS303)
LN—EB(EIRE A H X b BEERE)

g | 27L& SUS304

W (7527 LN-)

=g =)
® | vwn—s- |
>%»HLE R
© e |
;; '
I n
S,
\ @ 07N
Y\
=IL/Z
L+0.1 (L [0.01]A]
MIREIEDH AR ERN RIS TTIERLEEN,
DB - 1it& (F)
MR | B | SR fEft x> i R
d| X | (F) C:#EEC
Bl L (oD | @ Im| P | 1 |® M S |2 SUS304

O:&is S

10 | 15| 35 |15 | 18 M4 | 10 | 7 |121| 95]49.8| M6x25 | SCK 1015 JTNO | 2,400 | 3,490
12 [15| 38 |15 | 233 | M4 | 10 | 7 [121]105(50 | M6x25 |SCK 1215 JTNO | 2,400 | 3,490
15 15|40 |17 | 214 | M5 | 12 | 7 [121]12 |53.4| M6x32 |SCK 1515 JTNO | 2,510 | 3,710
16 | 15| 42 |17 | 247 | M5 | 12 | 7 [121]12 [545| M6x32 |SCK 1615 JTNO | 2,510 | 3,710
20 | 15| 46 |185| 273 | M5 | 15 |10 [121|14 |55 | M6x32 |SCK 2015 JTNO | 2,620 | 4,150
25 (15|50 |21 | 271 | M5 | 20 [11 |12.1]16.5|55.6| M6x32 |SCK 2515 JTNO | 2,730 | 4,580
30 | 15| 56 |235| 305 | M6 | 21 |105[12.1|19 [59.1| M6x40 |SCK 3015(JTNO | 2,890 | 5,130
O’ 35|20 |65 |26 | 39 M6 | 23 |10.7 [14.1|22.5|60.7| M6x40 |SCK 3520 JTNO | 3,110 | 5,670

40 | 20 | 70 | 30 361 | M6 | 26 |126[14.1|25 |65.4| M6x50 |SCK 4020 ]TNCO | 3,330 | 6,650
50 | 20| 85 |37 | 418 | M6 | 28 |14.5|14.1(29.5|72.7| M6%x50 |SCK 5020 JTNO | 3,870 | 7,960

iwata



